
ПРОТОКОЛ  

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

 

Дата проведения заседания: «07» февраля 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 12 (двенадцати) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ЖКУ Сервис» (ИНН 7708783513); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «КОММИВОЯЖЕР» (ИНН 7721027280); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-ВЕСТ» (ИНН 7731656908); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «СтройБурСервис» (ИНН 9705100314); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Азимут Строй» (ИНН 7728385197); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «РУССТРОЙПРОГРЕСС» (ИНН 

7713574219); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Гарант» (ИНН 7709467380);462 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСтройСервис» (ИНН 7733562518); 

9. Общество с ограниченной ответственностью СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ 

«ПЛАТОНИКС» (ИНН 7713448454); 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ГИДРОИНЖСТРОЙ» (ИНН 

7719875903); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «АльянсГорСтрой» (ИНН 7743216933); 

12. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105). 



предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

        Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ЖКУ Сервис» (ИНН 7708783513) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1319ОК1-3 от «05» декабря 2018 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с ноября 2017 года; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1319ОК1-2 от «01ноября 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «01» декабря 2018 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «КОММИВОЯЖЕР» (ИНН 7721027280)  
 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1556ОК1-3 от «29» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не устранены нарушения, выявленные в ходе 

плановой проверки, а именно: 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018 

год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за третий и 

четвёртый кварталы 2018 года; 

- Не предоставлены документы для внесения изменений в реестр членов СРО АСО ПОСО в 

связи со сменой руководителя компании. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 



устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1556ОК1-2 от «27» декабря2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙ-ВЕСТ» (ИНН 7731656908) 
 

Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1565ОК1-3 от «29» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, 

включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ.         

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены нарушения указанные в Предупреждении № 1565ОК1-2 от «27» декабря 2018 года об 

устранении нарушений в срок до «27» января 2019 года, в связи с чем предложила направить 

материалы проверки на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 

применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществлять 

строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства.  

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «СтройБурСервис» (ИНН 9705100314) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1924ОКВ1-4 от «18» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 122 от «08» октября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «06» января 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие основанием 

для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт 

объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила рекомендовать 

Правлению Ассоциации исключить ООО «СтройБурСервис» из членов Ассоциации.   Материалы 

в отношении ООО «СтройБурСервис» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 



«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Азимут Строй» (ИНН 7728385197) 
 

          Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы 

о проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им требований 

стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 

саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2437ОКВ1-1 от «30» января 2019 года Как следует из материалов Контрольной 

комиссии, в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального директора № 7 от 

29.12.2018 г. «О контроле за должниками» была проведена внеплановая проверка, в ходе которой 

установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п.2.5.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 

воздействия, применяемых СРО АСО «ПОСО» к своим членам», в случае неоднократной неуплаты 

членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого 

члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 

исключении из членов Ассоциации, и предложила применить в отношении  ООО «Азимут Строй» 

меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 

Ассоциации. Материалы в отношении ООО «Азимут Строй» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

6. Общество с ограниченной ответственностью «РУССТРОЙПРОГРЕСС» (ИНН 

7713574219) 

 

       Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2417ОКВ1-2 от «23» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «РУССТРОЙПРОГРЕСС» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 09 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «Строй Гарант» (ИНН 7709467380)  
 

 Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2386ОКВ1-2 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «Строй Гарант» об обязательном устранении выявленных 

нарушений в срок до 09 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «СпецСтройСервис» (ИНН 7733562518) 
 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 462ОКВ1-2 от «24» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «СпецСтройСервис» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 09 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ 

«ПЛАТОНИКС» (ИНН 7713448454) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2451ОКВ1-2 от «30» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 



членам» вынести предписание ООО СК «ПЛАТОНИКС» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 09 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «ГИДРОИНЖСТРОЙ» (ИНН 

7719875903) 

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1248ОКВ1-2 от «28» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

        В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не 

устранены замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 

Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 

членам» вынести предписание ООО «ГИДРОИНЖСТРОЙ» об обязательном устранении 

выявленных нарушений в срок до 09 марта 2019 года.  

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «АльянсГорСтрой» (ИНН 7743216933)  

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой документарной проверке Общества с ограниченной ответственностью 

«АльянсГорСтрой» по поступившему обращению НОСТРОЙ № 06-01-8091/18 от «27» декабря 2018 

года о произошедшем несчастном случае на производстве и принятии мер в отношении 

организации. По итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 

1984ВП1-1 от «21» января 2019 года, в котором установлено, что несчастный случай произошел на 

строительном объекте "Жилые дома, объекты социального назначения, гаражи в МР-131 в 

Дзержинском районе г. Волгограда. 3-й пусковой комплекс. 3-я очередь строительства. 3-й этап 

строительства". Несчастный случай (падении с высоты шестого этажа строящегося объекта, отметка 

+15.00 в осях Дс/2с-3с секция №5, каменщика Косицына Сергея Алексеевича, повлекшее его 

гибель) произошел при выполнении работ по устройству каменной кладки наружней стены со стола 

высотой 0,9 м. от уровня перекрытия. Во внешней стене, кладку которой осуществлял Косицын С.А. 

расположен дверной (балконный) проём через который произошло падение, приведшее к гибели 

Косицына С.А.  

В соответствии с запросом СРО АСО ПОСО №1984ВП1 от «11» января 2019 по факту 

произошедшего несчастного случая ООО «АльянсГорСтрой» представлены следующие документы:  

1. Акт по форме Н-1; Акт по форме 4; 

2. Документы по расследованию факта и причин извещение о несчастном случае:  

2.1. Приказ о расследовании несчастного случая и составе комиссии;  

2.2. Документы об ответственном лице по охране труда и безопасности строительного 

производства (копии приказа о назначении такого лица, документы об аттестации, переподготовке, 

удостоверения), документы об уровне квалификации погибшего;  

3. Приказ об утверждении стандарта предприятия «Система управления охраной труда»; 



4. Документы, подтверждающие проведение организацией-членом СРО оценки условий труда;  

5. Результаты расследования уголовного дела;  

6. По факту произошедшего несчастного случая ООО «АльянсГорСтрой» в соответствии с 

приказом № НС/8-3 от «24» августа 2018 разработало и реализовало дополнительные мероприятия 

по предотвращению случаев травматизма на производстве. 

На основании представленного пакета документов установлено, что по итогам проведенного 

расследования несчастного случая на производстве, гибель Косицына С.А. произошла вследствие 

нарушения Правил по охране труда в строительстве, утвержденных. приказом Министерства труда 

и социальной защиты РФ от 1 июня 2015 г. N ЗЗбн, Правил по охране труда при работе на высоте, 

утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 

марта 2014 г. N 155н 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна, учитывая, что выявленные при расследовании несчастного случая нарушения 

привели к гибеле сотрудника, предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение ООО «АльянсГорСтрой». 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

 «За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

 

12. Акционерное общество «Мосотделстрой № 1» (ИНН 9718062105)        

 

        Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой документарной проверке Акционерного общества «Мосотделстрой № 1» 

по поступившему в СРО обращению НОСТРОЙ № 06-01-8091/18 от «27» декабря 2018 года о 

произошедшем несчастном случае на производстве и принятии мер в отношении организации. По 

итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 505ВП3-1 от «29» января 

2019 года, в котором установлено, что АО «Мосотделстрой № 1» выполняет работы на объекте 

двухуровневой подземной автостоянки индивидуального монолитного 4-х секционного 11-

этажного жилого дома по адресу: Москва. ЮАО, р-н «Бирюлево Восточное», ул. 6-я Радиальная, 

вл. 7, корп. 5.2.  

Несчастный случай произошел «28» июля 2018 года в 11 часов 00 минут с монтажником АО 

«Мосотделстрой № 1» Захаровым Андреем Юрьевичем на поверхности двухуровневой подземной 

стоянки, расположенной на строительной площадке ЖК «Царицыно» по адресу: г. Москва, ул. 6-я 

Радиальная, вл. 7. 

В соответствии с запросом СРО АСО ПОСО №1023ВП1 от «14» января 2019 по факту 

произошедшего несчастного случая АО «Мосотделстрой № 1» представлены следующие 

документы:  

1. Приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 

2. Акт несчастном случае по форме Н-1;  

3. Материалы по расследованию несчастного случая (протокол осмотра места произошедшего 

несчастного случая, приказы о назначении ответственных, копии листов журналов, протоколы 

опросов, документы по обучению, удостоверения, карточка выдачи СИЗ и другие документы); 

4.  Приказ об утверждении положения «Система управления охраной труда»; 

5. Договор на проведение СОУТ; 

6. По факту произошедшего несчастного случая АО «Мосотделстрой № 1» разработало и 

реализовало дополнительные мероприятия по предотвращению случаев травматизма на 

производстве.  

    На основании представленного пакета документов установлено, что по итогам проведенного 

расследования несчастного случая на производстве, травмирование Захарова А.Ю. произошло 

вследствие нарушения самим пострадавшим Инструкции № 59 по охране труда для монтажника, 

утвержденной генеральным директором АО «Мосотделстрой № 1» 28.05.2018 г.; Инструкции № 20 

по охране труда отделочников, утвержденной генеральным директором АО «Мосотделстрой № 1» 



28.04.2017 г.; Правил внутреннего трудового распорядка для работников АО «Мосотделстрой № 1», 

утвержденных генеральным директором АО «Мосотделстрой № 1» 28.04.2017 г.   

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна, учитывая, что выявленные при расследовании несчастного случая нарушения 

привели к травматизму сотрудника, предложила на основании п. 2.3 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести 

предупреждение АО «Мосотделстрой № 1» 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

 «За» 3 голоса 

«Против» 0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


